

辽宁新增5例本土新冠肺炎确诊病例 均为大连市报告病例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 7月29日0时至24时,辽宁省新增5例本土新冠肺炎确诊病例,均为大连市报告病例,其中4例为无症状感染者转归确诊病例,均属普通型病例。新增本土无症状感染者2例,均为大连市报告。无新增治愈出院病例。

截至7月29日24时,全省累计报告确诊病例222例(含境外输入33例),治愈出院160例,死亡2例,在院治疗60例。目前,尚有37例无症状感染者在定点医院隔离治疗。

大连市新增本地确诊病例5例中,4例由无症状感染者转为确诊病例,1例

由密接直接确诊,累计确诊病例57例,凯洋海鲜公司员工30例,凯洋海鲜公司员工接触者9例,大连湾街道居民9例,确诊病例和无症状感染者的密接9例。所有病例均在大连市第六人民医院集中隔离治疗和观察,目前病情稳定。

新增本地无症状感染者2例,均为凯洋海鲜公司员工。正在实施医学观察的本地无症状感染者32例,其中凯洋海鲜公司员工25例,凯洋海鲜公司员工接触者2例,大连湾街道居民4例,确诊病例和无症状感染者的密接1例。

截至7月29日24时,全市已累计出动医护人员21999人,累计设置采样点4297个,累积完成采样409万份。大连市主城区的核酸采样工作于昨日全部结束。从7月31日起,将检测重心向普兰店区、瓦房店市、庄河市等北部地区转移。

真暖! 辅警牵着走失男孩的手上岗……

“哎呀,这警察太辛苦了,孩子没人照顾还得带着上班……”

“什么?这也太不负责任了,竟然带着孩子指挥交通……”

交通岗上,一名男子身着警服却牵着个六七岁小男孩的手在指挥交通的一幕,惹来路人议论纷纷,有同情也有不理解,可是他们都不知道,两人刚刚相遇20分钟。

身着警服的男子名叫徐东阁,是桓仁满族自治县交警大队桓仁镇中队的一名辅警。

7月27日早7时40分许,徐东阁正在本溪桓仁黄河大街文化宫交通岗执行勤务,交通岗东侧路边一个小男孩引起了他的注意。

“感觉小孩在那走来走去有些不对劲,愣头愣脑的,我就寻思是不是迷路或是找不到家人了。这边正合计呢,他就哭了起来。”

徐东阁赶紧过去拉住小男孩的手,“这时候正是车流高峰,我怕他一慌张过马路出点啥事。”

看到警察叔叔,小男孩不哭了。

徐东阁小声询问,可是因为年纪小加上紧张害怕,小男孩语无伦次,根本说不清父母姓名、电话和家庭住址。问了半天,基本一无所获。

因为正在执勤不能离岗,于是徐东阁就用手拍下小男孩的照片,简单说明一下情况,然后发到了微信朋友圈。

随后,又联系了桓仁镇交警中队民警杨赫、华正林,请他们帮助通过民警承接的警民平安微信群发出寻



徐东阁在安抚小男孩。

警方供图

人启事。

担心小男孩乱跑出现意外,徐东阁给他买来一个小玩具安抚情绪,又牵着小男孩的手在路边继续指挥交通、疏导车辆人流。“我们还有位同志也在这个岗执勤,就以他为主了,我这边配合一下。”而小男孩仰头看着徐东阁指挥,一脸崇拜之情,也安静下来。

8时15分许,微信群里传来信息,小男孩的父母看到了微信,正在赶往交通岗。不久,小男孩终于回到了父母怀中。小男孩的父亲从先生连声感谢,小男孩望着徐东阁却有些依依不舍。

据从先生介绍,他们一家是桓仁雅河乡人,在县城桓仁镇租房,男孩

在县里幼儿园上学。这几天小男孩感冒了没去幼儿园,奶奶在家照顾。当日早上,小男孩是和奶奶一起出来玩的。

“孩子出来时带着滑板车,滑得快,奶奶年纪大了、腿脚不好跟不上小孙子,小男孩正在兴头上一个劲地往前猛滑,奶奶很快就找不到他了。”而男孩到了交通岗停下来,看不到奶奶也慌了。

“当时正是星期一,又是早高峰,要不是民警及时发现看住,孩子一慌一着急,真是很危险。”7月28日上午,从先生夫妇专门赶到桓仁县交警大队,送来一面锦旗表示感谢。

辽沈晚报特派本溪首席记者 金松

酒后打80多次政务电话解闷? 行政拘留15天!

110报警电话42次、满堂红派出所接警15次、119火警5次、纪检监察机关举报电话2次、全国妇女维权电话1次、人力资源和社会保障局电话1次……

“我车进不去了,你们来给我推!”

熟悉的来电号码,还是那个熟悉的声音,接警工作人员甚至隔空感受到了对方的酒气。

6月23日晚8时许,辽宁彰武县男子高某因无故拨打110及其他政务电话。并辱骂政府热线工作人员,涉嫌寻衅滋事被当地警方依法行政拘留。

酒后“报警”找民警推车

“派出所吗?让你们来推车,怎么还不来?别人不好使,我就找警察给我推。”

6月23日晚8时许,辽宁阜新彰武县公安局满堂红派出所接到辖区一位“老朋友”的报警。

这位老朋友不是别人,是派出所民警非常熟悉的居民高某。说熟悉,是因为高某的“报警电话”不断,只要是喝醉了酒,就打110或者派出所接警电话,提出一些奇怪的要求。

之前的几次“报警”,民警根据警情内容出警或是调查,结果发现他所说的并不属实。

这次,高某称自己的电动三轮车

开不进院子,让民警来帮他开车。

民警询问,推什么车?高某答,电动三轮车。

民警对高某说,你可以向亲友或邻居求助,并且耐心劝导。但是,高某却要起了泼,连续拨打报警电话说他谁也不找,就要民警来给他推车。

夜拨政务热线80多次

警方调查发现,当晚高某除了拨打多达42次110报警电话和15次满堂红派出所接警电话外,还拨打了119火警5次、纪检监察机关举报电话2次、全国妇女维权电话1次、人力资源和社会保障局电话1次,还辱骂了政府热线工作人员,严重妨碍了社会秩序。

6月24日,民警依法将高某传唤至满堂红派出所。

醒酒后的高某虽然对无故拨打政务热线的违法事实供认不讳,却对违法行为不以为意。直至民警告诉高某,其行为已经涉嫌寻衅滋事,属于违法行为,将会依法受到处罚时才慌了神,连连向民警道歉。

然而,因为其恶意违法行为已经不是第一次,必须予以惩处才能对其具有教育意义。

目前,高某因寻衅滋事已被彰武县公安局依法处以行政拘留15日的处罚。

辽沈晚报记者 吕洋

朝阳出动警力1700人次清查治安隐患

为最大限度地减少公共治安隐患,切实增强人民群众的安全感,努力创造安定和谐的社会环境,7月28日20时至22时,朝阳市公安局在全市范围内组织开展以“保稳定,除隐患,护安全”为主题的第三次集中统一清查行动。

本次行动一共分为三个部分:开展查缉堵控工作。市区由巡特警支队和交警支队共同牵头,刑侦支队配合,全力开展查缉堵控工作。另外,交警部门在保证卡点警力基础上在市区自主开展交通查违工作。共在市区设立6个堵卡点,每个卡点保证10名警力;开展治安清查工作。全市由市公安局治安支队和社区支队共同牵头,组织各分、县(市)局实施,市局抽调机关警力配合分局共同开展清查工作,重点清查辖区内的宾馆、洗浴、网吧、歌厅、足疗等公共娱乐场所以及涉枪、涉爆、涉剧毒品等危险物品管理重点部位。

全力抓捕藏匿在重点部位的网上在逃人员;全面审查留有轨迹的高危地区具有违法犯罪前科人员;全面收缴非法爆炸物品、枪支和管制刀具;开展单位内部检查工作。

整合内保、反恐、保安支队三部门全部警力,对全市治安保卫重点单



朝阳警方查获枪支。

朝阳警方供图

位进行一次全面深入细致检查,集中整治一批安全隐患和突出问题。尤其对关系到国计民生的水电油气企业进行重点检查。各县(市)局参照市局方案,制定并组织实施本地集中清查行动。

行动期间,市公安局党政领导深入联系的分、县(市)局督导集中统一清查行动;各分、县(市)局和警种部门广大民(辅)警严格按照市局行动方案部署要求,恪尽职守,认真排查,取得良好整治效果。

行动中,朝阳公安机关共出动警

力1700余人次,出动车辆460台次;刑事拘留7人,行政拘留17人;全市共启动临时警务工作站4处,临时卡点30处,检查车辆6400台次、检查人员8500人次,查处涉牌涉证违法案件32起、酒后驾驶18起、超载超员27起;全市共检查场所506家,抓获涉赌违法犯罪嫌疑人2人,停业整顿娱乐场所2家,查获2起非法携带枪支案件;企业单位内部检查183家,发现治安隐患86处,当场整改51处,责令整改35处。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

农用三轮车扎进水库3人遇难



救援队将坠入水库的三轮车吊出。

救援队供图

7月29日中午,葫芦岛绥中县大王庙镇,一辆载着3人的农用三轮车在行驶途中,不知何故突然一头扎进水库里。

等到有人发现时,车上3人都已经没有了生命迹象。

记者了解到,遇难的这3个人,2男1女,两个大人、一个孩子,孩子10多岁。目前事故具体原因还在进一步调查中。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇